
        

"Přehodnocení bezpečnosti dodávek plynu?"    
16 . května 2022 od 11:00 do 12:00 (CET) (Zoom) 

 

Online Let's Meet! akce "Přehodnocení bezpečnosti dodávek plynu?"  se zabývá nařízením o bezpečnosti 

dodávek plynu a širším kontextem balíčku opatření pro reformu trhu s plynem, a to zejména dopad návrhu na 

bezpečnost dodávek plynu prostřednictvím skladování a úloha balíčku opatření pro reformu trhu s plynem na 

bezpečnost dodávek. 

 

Uvítání 

James Watson, generální tajemník, Eurogas 

Situace na energetickém trhu je situací na Ukrajině extrémně komplikovaná. Lidé se bojí o své životy, o svá 

obydlí ale také o dodávky energii. Diskutují se možné diverzifikace zdrojů a zajištění budoucích dodávek. 

 

Vyslovení základní myšlenky 

Alejandro Ulzurrun de Asanza Muñoz,  

vedoucí oddělení pro energetickou bezpečnost a bezpečnost, Evropská komise 

 

Nezbytné přehodnocení bezpečnosti dodávek plynu je dnešní realitou. 

Dosavadní nastavení evropské i světové spolupráce musíme postavit na neruských dodávkách, zrychlit a 

zefektivnit související procesy. Je nezbytné posílit funkci zásobníků. Podmínkou úspěchu řešení je především 

mezinárodní solidarita. Další podmínkou je přizpůsobení se aktuální situaci v oblasti legislativy. EU musí 

členským zemím poskytnout účinné nástroje a vytvořit další podmínky. 

Má před sebou dvě zásadní výzvy, a to 1. aktuální řešení v krátkodobém horizontu letošní zimy a dále 

2. Dlouhodobé zajištění alternativních dodávek a bezpečnosti dodávek 

 

Panelová diskuse 

Jakub Černohorský, energetický atašé, Stálé zastoupení ČR při EU  

Sara Piskor, ředitelka pro strategii, politiku a komunikaci, ENTSOG 

Kavita Ahluwalia, předsedkyně Strategického výboru Eurogas a místopředsedkyně/vedoucí globálního 

polohování, Uniper 

 



 

Dle našeho energetického atašé v EU ČR návrh EU podporuje s tím, že předpokládá jeho úpravy, jak je 

v podobných materiálech obvyklé. 

 

 

Otázky a odpovědi 

 

Závěrečné poznámky 

James Watson, generální tajemník, Eurogas 
 

      
 
    Zapsala: Šárka Vojíková 
    V Nových Jirnech 16. května 2022 

 


